

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores de la Orientación del Banco Central Europeo, de 26 de agosto de 1998, sobre determinadas disposiciones relativas a los billetes de banco, denominados en euros en su versión modificada de 26 de agosto de 1999 (BCE/1999/3)**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 258 de 5 de octubre de 1999)*

En el sumario y en la página 32, en el título:

*en lugar de:* «Orientación del Banco Central Europeo, de 26 de agosto de 1998, sobre determinadas disposiciones relativas a los billetes de banco, denominados en euros en su versión modificada de 26 de agosto de 1999»,

*léase:* «Orientación del Banco Central Europeo, de 7 de julio de 1998, sobre determinadas disposiciones relativas a los billetes de banco denominados en euros, en su versión modificada de 26 de agosto de 1999».

---